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travail, emploi, formation professionnelle et dialogue social : missions
Question écrite n° 19616

Texte de la question

M. Gérald Darmanin interroge M. le ministre du travail, de l'emploi, de la formation professionnelle et du dialogue
social sur son déplacement à Dublin. Les jeudi 7 et vendredi 8 février 2013, M. le ministre a effectué un
déplacement à Dublin. Il lui demande de bien vouloir lui indiquer les objectifs de ce déplacement ainsi que la
liste des personnes qu'il y a rencontrées. De même, il souhaiterait connaître le contenu des échanges et le bilan
de ce voyage.

Texte de la réponse

La présidence irlandaise du Conseil de l'Union européenne a organisé une réunion informelle des ministres de
l'emploi et des affaires sociales, à Dublin, les 7 et 8 février 2013. Présidée par Madame Joan Burton, ministre de
la protection sociale, cette réunion informelle portait sur deux points : - les politiques d'inclusion active et d'accès
au marché du travail abordées en trois ateliers de travail (atelier 1 : l'inclusion active des ménages sans emploi,
dont la garantie pour la jeunesse ; atelier 2 : les besoins en termes de compétences et d'emplois dans le secteur
des nouvelles technologies ; atelier 3 : la place des femmes plus âgées sur le marché du travail) ; - la garantie
pour la jeunesse et le rôle des services publics de l'emploi. Le ministre du travail, de l'emploi, de la formation
professionnelle et du dialogue social a indiqué, dans le cadre de l'atelier 1 auquel il a participé, que la jeunesse
était la priorité du gouvernement et que c'est dans cet esprit qu'il s'était engagé à mettre en place, d'ici le mois
de septembre prochain, une « garantie jeunes » qui s'inscrira dans le cadre de l'effort européen en cours pour
apporter une solution aux jeunes qui sortent sans qualification de l'école. il a rappelé et plus globalement, la
nécessité d'une mobilisation générale, au niveau national comme européen, pour lutter contre le chômage des
jeunes. Ce Conseil informel a par ailleurs été l'occasion pour Michel Sapin d'avoir des entretiens bilatéraux avec
ses homologues lituanienne, espagnole, allemande et britannique ainsi qu'avec le Commissaire Andor.
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